
Antwoorden op technische vragen  
Openbare technische vragen van raadsleden en burgerraadsleden Sliedrecht die betrekking 
hebben op agendapunten oordeelsvormende- en besluitvormende vergaderingen van de 
gemeenteraad Sliedrecht. Beantwoordingstermijn college B&W 4 werkdagen. 

Fractie: D'66 
 

Raadslid De Munck 
Datum vraag 29 november 2019 

 
Datum antwoord 
 

2 december 2019 

Oordeelsvormende vergadering 26-11-2019 
Besluitvormende vergadering 10-12-2019 
Omschrijving agendapunt BEST – 2e Tussenrapportage 2019 
Portefeuillehouder Vat 

 
 In de Bijl 1 2 e Tussenrapportage 2019 op blz  15-25-43-50-55 staat in de eerste kolom Begroot per 15-
10-2019. 

Op 15-10-2019 heeft de raad de begroting behandeld, wij concluderen dan ook dat u doelt in de eerste 
kolom uit dit stuk. 

Echter met diverse leden van de raad, hebben wij gezocht naar de herkomst van de door u genoemde 
getallen in de eerste kolom van de tussenrapportage . 

Voor de hand liggend zou het zijn dat zij overeenkomen met de in de op blz 13-14 van de begroting 
vermelde kolommen met daarin een overzicht de begroting in een oogopslag.  

Ter nadere duiding in de 2e tussenrapportage staat op blz 15 bij sociaal lasten ad 21103, in de begroting 
staat hier lasten 20939. Voor alle door ons genoemde blz is er sprake van verschil. 

 
De fractie van D66 heeft de volgende technische vraag: 

 Vraag 1 
 College  kunt u ons duiding geven hoe u van de door de raad goedgekeurde cijfers bent 

gekomen tot de cijfers die u benoemd in de 2e tussenrapportage. 
 

 Antwoord 1 
 De kolom begroot per 15-10-2019 in de 2e tussenrapportage 2019 is, zoals toegelicht in de 

inleiding, de stand van de begroting 2019 inclusief de mutaties uit de eerste tussenrapportage 
2019 en de vastgestelde raadsvoorstellen tot en met 15 oktober 2019 voor zover hier financiële 
gevolgen aan zaten. De kolom 2019 in de begroting 2020  gaat uit van een eerdere peildatum 
in het jaar omdat het opstellen van de begroting 2020 al voor de zomer start. De kolom 2019 is 
in de begroting 2020 puur informatief. In de 2e  tussenrapportage 2019 uiteraard wel omdat 
daar over het lopende jaar gerapporteerd wordt. Dit verklaart de geconstateerde verschillen in 
beide documenten.  
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